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Pöytäkirjantarkastajat:

Aika 14:00 - 14:52

Paikka Sähköinen kokous

LÄSNÄ Ralli Kaisa puheenjohtaja
Virtanen Hilkka 1. vpj
Kärki Kukka-Maaria 2. vpj
Ahonen  Vesa jäsen
Huiskonen  Taina jäsen
Mikkonen Aku jäsen
Partanen Lasse jäsen
Nissinen Eetu valt. pj
Lyytinen Eeva valt. 1. vpj
Reponen Sanna valt. 2. vpj
Alusniemi Veli-Pekka valt. 3. vpj
Järvenpää Juho kj, esittelijä,

pöytäkirjanpitäjä

Poissa Palmu Mervi pöytäkirjanpitäjä

Käsitellyt asiat: §§ 191 - 194

Allekirjoitukset:

  Kaisa Ralli   Juho Järvenpää
  puheenjohtaja  pöytäkirjanpitäjä

  Olemme tarkastaneet pöytäkirjan ja todenneet sen oikeaksi,
  Sulkavalla 22.10.2020.

  Taina Huiskonen  Lasse Partanen

  Tarkastettu pöytäkirja on pidetty yleisesti nähtävänä siitä edeltä päin
ilmoitettuna virastoaikana 23.10.2020.

  Pöytäkirjanpitäjä  Juho Järvenpää
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Kunnanhallitus § 191 22.10.2020

Pöytäkirjantarkastajat:

Päätösvaltaisuus

KHALL § 191

Selostus: Kuntalain 58 § määrää, että muu toimielin kuin valtuusto on päätös-
valtainen, kun enemmän kuin puolet jäsenistä on läsnä. Läsnä ole-
viksi katsotaan myös toimielimen jäsenet, jotka osallistuvat kokouk-
seen videoneuvotteluyhteyden avulla. Kokouksen puheenjohtajan ja
sihteerin on kuitenkin oltava läsnä kokouspaikalla.

 Hallintosäännön 36 § määrää, että toimielin pitää kokouksensa
päät tämänään aikana ja sovitussa paikassa. Kokous pidetään myös,
mil loin puheenjohtaja katsoo kokouksen tarpeelliseksi tai enemmistö
toimielimen jäsenistä tekee puheenjohtajalle esityksen sen pitämi-
sestä. Hallintosäännön 37 § määrää, että kokouskutsun antaa pu-
heenjohtaja tai hänen estyneenä ollessaan varapuheenjohtaja. Ko-
kouskutsu lähetetään jäsenille ja muille, joilla on läsnäolo-oikeus tai
velvollisuus, vähintään viittä päivää ennen kokousta.

 Kiireellisissä tapauksissa kokous voidaan pitää edellä 1 momentissa
tarkoitettua määräaikaa lyhyemmällä ajalla, mikäli kokouksesta saa-
daan tieto kaikille jäsenille tai näiden henkilökohtaisille varajäsenille.
Myös milloin kaikki jäsenet ovat paikalla, kokous voidaan pitää ko-
kouskutsua lähettämättä. Kokouskutsussa on ilmoitettava kokouk-
sen aika ja paikka sekä käsiteltävät asiat  (asialista). Esityslista asia-
selostuksineen ja esittelijän päätösehdotuksineen lähetetään mah-
dollisuuksien mukaan kokouskutsun yhteydessä.

 Tämän kokouksen esityslista on lähetetty luottamushenkilöiden
verkkopalveluun jäsenille 21.10.2020.

Kunnanhallituksen puheenjohtajan päätösehdotus:
 Kunnanhallitus toteaa kokouksen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

Päätös:
Kunnanhallitus hyväksyi päätösehdotuksen.

  __________
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Kunnanhallitus § 192 22.10.2020

Pöytäkirjantarkastajat:

Pöytäkirjantarkastajat

KHALL § 192

Selostus: Sulkavan kunnan hallintosäännön 48 § määrää, että sihteeri laatii
pöy täkirjan puheenjohtajan hyväksymässä muodossa. Pöytäkirjan
alle kirjoittaa puheenjohtaja ja varmentaa pöytäkirjanpitäjä. Pöytäkirja
tarkastetaan toimielimen päättämällä tavalla. Pöytäkirja tarkastetaan
5 päivän kuluessa kokouksesta ja pidetään yleisesti nähtävänä pöy-
täkirjantarkastusta seuraavana perjantaina kunnanviraston aukiolo-
aikana. Mikäli ko. päivä on pyhäpäivä, itsenäisyyspäivä, vapunpäivä,
joulu- tai juhannusaatto, pöytäkirja pidetään nähtävänä seuraavana
työpäivänä.

Kunnanjohtajan päätösehdotus:
 Kunnanhallitus valitsee kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja päät tää, et tä

pöy tä kirja tarkastetaan noin 30 mi nuuttia ko kouksen päätty mi sen jäl-
keen.

Päätös:
Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Taina Huiskonen ja Lasse Partanen.

 __________
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Kunnanhallitus § 193 22.10.2020

Pöytäkirjantarkastajat:

Sopimus Rantasalmen ja Sulkavan kuntien ympäristötoimen yhteistyöstä

67/010.015/2020

KHALL § 193

Selostus: Rantasalmen kunta on käynyt neuvotteluja ympäristötoimen yh teis-
työs tä siitä saakka, kun Juvan kunta teki esityksen JRS kuntien ym-
pä ris tö toi men yhteistyön päättämisestä 31.12.2020 lukien.

 Yhteissopimusta on valmisteltu pääosin nykyisen toimintamallin poh-
jal ta. Ympäristötoimen yhteislautakuntaan tulisi kolme jäsentä mo-
lem mis ta kunnista siten, että puheenjohtaja olisi Rantasalmelta ja
va ra pu heen joh ta ja Sulkavalta. Ympäristötoimen organisaatiossa oli-
si vastaava rakennustarkastaja (esimies, lautakunnan esittelijä), ra-
ken nus tar kas ta ja, ympäristösihteeri sekä tarvittava toi mis to hen ki lös-
tö.

 Rantasalmen kunta vastaa ja hoitaa talouden. Valtuustot hyväksyvät
vuo sit tain talousarvioiden käsittelyn yhteydessä yh teis työ so pi muk-
sen periaatteiden mukaisesti ne sitovat määrärahatasot, jotka sitovat
mo lem pia sopimuskuntia palveluiden ostamisessa ja myymisessä.
Val tuus tot hyväksyvät myös kunnittain erillismäärärahat (yk si tyis tie-
avus tuk set yms.), joiden käyttö on ympäristölautakunnan vastuulla.
Pal ve luil le kohdennetaan kustannukset todellisen käytön mukaan.
Näi tä kustannuksia ovat mm. kiinteistö-, ICT-, tukipalvelu-, pu he lin-
kus tan nuk set sekä kulukorvaukset. Lupatulot yms. siihen verrattavat
tu lot kohdistuvat suoraan peruskuntaan. Palveluista, jotka eivät kuu-
lu yhteistyön piiriin, maksaa asianomainen kunta itse. Sellaiset kus-
tan nuk set, joita ei voi jakaa todellisen käytön mukaan, so pi mus kun-
nat jakavat kustannukset kuntien asukasmäärän suhteessa (ka pi taa-
tio). Osa ympäristötoimen kustannuksista kohdistuu kaavoituksen
oh jauk seen.

 Sopimus tulisi voimaan 1.1.2021 ja olisi voimassa toistaiseksi yhden
 vuoden irtisanomisajalla. Liitteenä ehdotus ympäristötoimen yh teis-

työ so pi muk sek si.

Liite  Yhteistyösopimus

 Valmistelija: hallintojohtaja Mervi Palmu, mervi.palmu(a)sulkava.fi,
kun nan joh ta ja Juho Järvenpää, juho.jarvenpaa(a)sulkava.fi

Kunnanjohtajan päätösehdotus:
 Kunnanhallitus hyväksyy omalta osaltaan liitteen mukaisen Ranta-

sal men ja Sulkavan kuntien välisen ympäristötoimen yh te tis työ so pi-
muk sen ja esittää sitä kunnanvaltuustolle hyväksyttäväksi.
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Kunnanhallitus § 193 22.10.2020

Pöytäkirjantarkastajat:

Asian käsittely:

 Hilkka Virtanen esitti, että "lautakunnan kokoonpano tulee sovittaa
sellaiseksi, että se vastaa kuntien valtuustoissa edustettuina olevien
ryhmien kuntavaaleissa saamaa ääniosuutta vaalilaissa säädetyn
suhteellisuusperiaatteen mukaan.Lisäksi esitän, että
Ympäristölautakuntaan valitaan puheenjohtajat Rantasalmelta ja
Sulkavalta siten, että puheenjohtajuus ja varapuheenjohtajuus
vaihtuu 2-vuotiskausittain."

 Puheenjohtaja totesi, että Virtasen esitys raukesi
kannattamattomana.

Päätös:
 Kunnanhallitus hyväksyi kunnanjohtajan päätösehdotuksen.

  __________
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Kunnanhallitus § 194 22.10.2020

Pöytäkirjantarkastajat:

Edustukset ja ohjeistukset kunnan edustajille eri yhteisöissä sekä muut
konserniohjaukseen ja valvontaan liittyvät asiat

KHALL § 194

Selostus: Kunnanhallitus nimeää kunnan edustajat tytäryhteisöjen yhtiöko-
kouksiin, tarvittaessa kunnan edustajille annetaan ohjeita kunnan
kan nan ottamiseksi tärkeimpiin asioihin. Kunnanhallitus voi antaa
yh tiö- ja vuosikokousedustajille ohjeita yhtiöiden hallitusten jäsenten
ja tilintarkastajien valinnasta. (Sulkavan kunnan konserniohje 1.4)

Sulkavan kunnan edustajien nimeäminen Etelä-Savon so te-maa-
kun ta uu dis tuk sen ohjausryhmään.

 Kunnanjohtajan päätösehdotus:
Kunnanhallitus nimeää Sulkavan kunnan edustajan Etelä-Savon so-
te-maa kun ta uu dis tuk sen ohjausryhmään.

 Päätös:
Sulkavan kunnan edustajiksi Etelä-Savon so te-maa kun ta uu dis tuk-
sen ohjausryhmään nimettiin:

 Kaisa Ralli (varalla Hilkka Virtanen)
 Eetu Nissinen (varalla Eeva Lyytinen)
 Juho Järvenpää (varalla Mervi Palmu)

 --------------
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Pöytäkirjantarkastajat:

OIKAISUVAATIMUSOHJEET JA VALITUSOSOITUS

OIKAISUVAATIMUSOIKEUS
1. Päätökseen tyytymätön kunnan jäsen ja se, johon päätös on kohdistettu tai jonka oikeu-
teen, velvollisuuteen tai etuun päätös välittömästi vaikuttaa saa tehdä kirjallisen oikaisuvaati-
muksen kunnanhallitukselle seuraavien päätösten osalta: §:t  191, 192 ja 194. 

OIKAISUVAATIMUSOHJE
Oikaisuvaatimus tulee osoittaa Sulkavan kunnanhallitukselle ja se  tulee toimittaa Sulkavan
kun nan vi ras toon osoitteella: Sulkavan kunta, PL 25, 58701 Sulkava tai sähköpostitse:
kirjaamo@sulkava.fi 14 päi vän ku lues sa pää tök sen tie doksisaannista. Oikaisuvaatimuksen
te ki jän al le kir joit ta masta oi kaisu vaati muk sesta tu lee käydä ilmi oikaisuvaatimuksen tekemi-
sen syy ja sen pe rustelut.

MUUTOKSENHAKUKIELTO JA HALLINTOVALITUSOIKEUS
Kuntalain 89 §:n 1 momentin mukaan kunnallisvalitusta ei saa tehdä päätöksestä, johon tu-
lee hakea muutosta oikaisuvaatimuksella. Nämä päätökset ovat lueteltu edellä kohdassa
"OI KAI SU VAA TI MUS OI KEUS".

2. Kuntalain 91 §:n mukaan seuraavista päätöksistä ei saa tehdä oikaisuvaatimusta eikä
kun nal lis va li tus ta, koska päätös koskee vain joko valmistelua tai täytäntöönpanoa: §:t 193.

Kuntalain 88 §:ään viitaten seuraavista päätöksistä ei saa tehdä oikaisuvaatimusta, koska
muu tos ta päätökseen tulee hakea hallintovalituksella suoraan Itä-Suomen hal lin to-oi keu del-
ta:
- Tuomioistuinten ja eräiden oikeushallintoviranomaisten suoritteista perittävistä maksuista
an ne tun lain (701/93) nojalla muutoksenhakijalta peritään oikeudenkäyntimaksua hallinto-oi-
keudessa 65 euroa.
3. Maa-aineslain 20 §:n nojalla §:stä: §
4. Maankäyttö- ja rakennuslain 190 §:n nojalla: §

5. Kunnallisvalitusoikeus Itä-Suomen hallinto-oikeuteen, (os. Minna Canthin katu 64, PL
1744, 70101 KUO PIO tai ita-suomi.hao@oikeus.fi tai fax 029 56 42501), kun ta lain 90 §:n pe-
rus teel la:  § . Tuo mio is tuin ten ja eräi den oi keus hal lin to vi ran omais ten suo rit teis ta perit tävis tä
mak suis ta an ne tun lain (701/93) no jalla muutok sen ha ki jalta peri tään oi keu den käynti mak sua
hal lin to-oi keu des sa 65 euroa.

6. Kunnan viranhaltijalla ja työsuhteisella ei kunnallisen virkaehtosopimuslain 26 §:n viitaten
ole oikeutta hakea oikaisuvaatimuksella eikä kunnallisvalituksella muutosta seuraaviin pää-
töksiin, koska asia on mahdollista saattaa kunnallisen pääsopimuksen mukaiseen käsitte-
lyyn. Oikaisuvaatimuksen saa tehdä ainoastaan siinä tapauksessa, että päätökseen sisältyy
muo to- tai muu tekninen virhe: §

7. Kunnallisen työ- ja virkaehtosopimuksen ei velvoittavia sopimusmääräyksiä koskevissa
asiois sa ei saa käydä pääsopimuksen mukaista välitöntä neuvonpitoa (7 §) eikä paikallisneu-
vottelua (8 §), joten työsuhteinen saa hakea asiaan muutosta 30 päivän kuluessa Etelä-Sa-
von kä rä jä oi keudelta, os. Raatihuoneenkatu 5, 50100 MIKKELI tai etela-savo.ko@oikeus.fi.
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Pöytäkirjantarkastajat:

8. Verotusmenettelystä annetun lain 18.12.1995/1558 pykälän 88 nojalla tehtyyn päätökseen
ei saa hakea valittamalla muutosta. Oikaisuvaatimuksen saa tehdä ainoastaan siinä tapauk-
sessa, että päätökseen sisältyy muoto- tai muu tekninen virhe: §

Oikaisuvaatimuksen voi myös toimittaa Markkinatuomioistuimelle §   osalta osoitteella

Markkinaoikeus, Radanrakentajantie 5, 00520 HELSINKI tai markkinaoikeus@om.fi.

KUNNALLISVALITUSOHJE
Kunnallisvalitus on tehtävä 30 päivän kuluessa päätöksen tiedoksisaannista. Kunnan jäse-
nen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon, kun pöytäkirja on asetettu yleisesti nähtäväksi.
Asian osai sen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon, jollei muuta näytetä, seitsemän päivän
ku lut tua kirjeen lähettämisestä, saantitodistuksen osoittamana aikana tai erilliseen tiedoksi-
saantitodistukseen merkittynä aikana.

NÄHTÄVÄNÄ PITÄMINEN:
Pöytäkirja on pidetty yleisesti nähtävänä kunnanvirastossa 23.10.2020.

Todistaa viran puolesta:
Pöytäkirjanpitäjä    Juho Järvenpää

Päätös § ____on annettu postin kuljetettavaksi (pvm ja nimikirjaimet)__________________

Päätös § ____ on annettu asianomaiselle (pvm ja nimikirjaimet)______________________


